



本連載の前回(202

1年8月30日発行・第1

93号・10ページ掲載)

本文中に、以下のように記載の誤りがありました。

◆第3段23行目：

【誤】室町時代↓

【正】鎌倉時代

◆第6段3行目：

【誤】祖父にしろ↓

【正】24世宗家にしろ

◆第7段42行目&第8段

3行目：

【誤】福太郎↓

【正】富太郎

本件でのご迷惑をおかけした、善竹十郎氏および関係各位様にお詫びし訂正をさせて頂きまわす。